

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: саша

Возраст: 46

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.01.2009 14:01:15

формирования заключения врача: 10.01.2009 17:05:23

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/71239/answer/71240>



Заключение врача

Уважаемый саша! Срочно к урологу! Боли в поясничной области, сопровождающиеся повышением температуры и кровью в моче - серьезный повод для срочного обращения к врачу урологу. Не затягивайте время. Необходим осмотр, общий анализ мочи, УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки). Удачи!